

16 октября 2019 года в школе прошло общешкольное родительское собрание в форме семинара-практикума для родителей обучающихся среднего звена по проблеме предупреждения суицидального поведения у подростков. Цель родительского собрания – улучшение психологического климата дома, в школе, оптимизация межличностных отношений.

Школьный психолог Г.В. Трифонова рассказала родителям об особенностях подросткового возраста, о причинах и рисках возникновения в этом возрасте суицида, познакомила со статистикой, назвала маркеры суицидального поведения. Родители совместно с психологом разобрали примеры построения конструктивного диалога с подростками.

Учитель истории Л.Д. Тупало рассказала родителям об опасностях интернет-сообществ: «Разбуди меня в 4:20», «Море китов», «f57», «Тихий дом» и другие). Она обратила внимание родителей, что в этих группах подростки получают тепло и внимание, которые не хватают им дома. Свой доклад она сопровождала фильмом о группе смерти «Синий кит». Л.Д. Тупало сообщила о последних трагических событиях с подростками, произошедших в г. Самара в течение последней недели, и призвала родителей быть внимательными к проблемам детей.

Учитель географии И.Н. Игнатова познакомила родителей 5 – 9 классов с новой опасностью интернета «челлендж». Она рассказала, как опытные блогеры «разводят детей на слабо», вынуждая их к выполнению опасных для жизни и здоровья действий. Был проанализирован видеоролик, в котором блогеры бросают вызов друг к другу и призывают подростков совершать неординарные поступки. И.Н. Игнатова рекомендовала использовать челлендж в воспитании положительных волевых качеств личности подростка.

Заместитель директора по воспитательной работе Ю.В. Дрягина подвела итог собрания и пожелала родителям больше внимания уделять

общению с детьми, их интересам, деятельности и при необходимости обращаться за помощью к специалистам.